Pismeni ispit iz Fizike II za kemicare
8. veljace 2006.
1.
Na velikom spremniku s vodom probuSena je rupica 16m ispod
razine vode. Kroz nju u sekundi isteCe 0,0025m® vode. Kolika je
brzina mlaza vode pri izlasku iz spremnika i koliki je promjer
rupice? g=9,81m/s”

2.

U sredistu kocke stranice 10cm nalazi se toCkasti naboj 100nC.
Na sredini svake spojnice srediSta kocke i sredista plohe nalazi se
toCkasti naboj od -10nC. Koliki je tok elektri¢nog polja kroz

svaku plohu? £,=8,854-10"*C*m™N"".

3.

Na izvor istosmjerne elektromotorne sile 12V ¢iji je unutrasnji
otpor 0,1Q spojen je otpornik promjenjivog otpora. Pri kojoj
vrijednosti njegovog otpora Ce snaga razvijena na njemu biti
najveca moguca i koliko ona tada iznosi?

4.

Pretpostavljajuci da se zraCenje mobitela snage 5W i frekvencije
2GHz 8iri jednoliko u svim smjerovima, izracunajte amplitude
magnetskog i elektricnog polja na udaljenosti 30cm od njega!

c=3-10°m/s, Hy=4Tt10"Tm/A, £=8,854-10"°C?/Nm?>.

5.

Okomito na difrakcijsku reSetku koja ima 3000 zareza po
centimetru upada snop svjetlosti nepoznate valne duljine. Dva
susjedna difrakcijska maksimuma pojavljuju se pod kutovima
34,2° 1 48,5° s obzirom na smjer dolazne svjetlosti. Kolika je
valna duljina svjetlosti?



